

---

**From:** András Visnyovszki [mailto:andras.vis.76@gmail.com]

**Sent:** Thursday, July 25, 2013 8:26 PM

**To:** Fischer Márta - S-tér

**Cc:** Marton Noémi; Sándor Tamás; Nagy Mónika; Mérnöki osztály; Sólyom Katalin; Nagy Szabolcs; Mária Schnier; Vida Viktor; Fürj Andrea; Kalászi Hajnalka; [jenart.eszter@s-ter.hu](mailto:jenart.eszter@s-ter.hu)

**Subject:** Re: FW: Olimpia park fakivágás és faültetés egyeztetés V.kerület Főépítész Iroda

Tisztelt Címzettek!

Nagyon köszönjük a tájékoztatást és korábbi javaslataink figyelembe vételét a tervezés során. A megküldött tájékoztatást elfogadjuk, néhány kisebb kiegészítést téve:

- A szakértő a 8. számú fa esetében a műszeres mérés kiértékelése alapján a fa kivágását javasolja. Minimum 6 m-ig történő visszavágást tart szükségesnek; megtartás esetén a fa előre láthatólag rengeteg vízajtást hozna, melyekből azonban nem lehetne új vázágakat kinevelni, a fafaj sajátosságai miatt. Ez a megoldás esztétikailag hátrányos lenne, ugyanakkor az egyre gyengülő, (tíz) tonnás törzset a parkban hagyná. Egy néhány évvel későbbi esetleges kivágás esetén a park viszont nagy károk keletkeznének, a rönkök elszállítása, a gyökérzet eltávolítása rendkívül körülményes lenne. Ezekből az okokból javasoljuk megfontolni a fa kivágását a beruházás során a helyére nagyobb méretű, előnevelt fát (fákat) telepíteni. Amennyiben ez a döntés születik, a fa kritikus keresztmetszetéből egy (felületkezelt) darabot - installációként - javasolunk elhelyezni a parkban.
- A 29. sz. fa építési okok miatt történő kivágását elfogadjuk. Ugyanakkor kivágási indokként nem tartjuk elfogadhatónak a Móczár Béla által készített szakvéleményben foglaltakra történő hivatkozást, mivel az értékelhetetlen megállapításokat tesz, amiket a műszeres vizsgálat megcáfol. Ezért kérjük a kivágás indokaként az építési okot feltüntetni.
- Az északi oldalon tervezett kutyafuttató területére kerülő fák esetében javasoljuk a fahelyeknek felszínből való kiemelését a várható jelentős talajtömörödés és a kutyák által okozott szennyezés hatásainak mérséklésére. Ugyancsak célszerű lenne a fákat törzsvédő ráccsal körbevenni, mert a kutyafuttatókban gyakoribbak a keletkező törzssérülések.
- A terveket végelegesítés előtt üzemeltetői szempontú véleményezésre javasoljuk megküldeni a FŐKERT NZrt-nek; a későbbi üzemeltetés alatti korrekciók elkerülésére.

Köszönjük együttműködésüket és kérjük javaslataink szíves megfontolását.

Tisztelettel:

Visnyovszki András

Védegylet Egyesület